SO GIAO DUC VA PAO TAO TP. HCM

TRUONG THPT NANG KHIEU TDTT H.BC

PAP AN PE KIEM TRA HQC Ki II

PE DU PHONG|

MON: TOAN 12 - NAM HOQC: 2021 — 2022

Phan I. TRAC NGHIEM (28 cau, 07 diém; mai cau 0,25 diém)
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Phan Il. TU LUAN (02 cAu, 03 diém)

Pé 125 & Pé 127
Cau NOQI DUNG Piém
a) Chosdz = 4 — %i. Tinh tdng cia phan thyc va phan 4o caa z 0,75
(a=4
Corip - _1 0,25
2
1
= a+b=4—= 0,25
2
1
(15 |= % 0,25
diém) p — ‘ Py ETa——
b)Chosoz=x+yi cOox,y e Rva(x+ 1)+ (y—5)i = 2i. Tinh |2Z|. 0,75
] . . x=-1
Co(x+1)+(y—5)1=21<=>{y=7 0,25
=z=-1+7i 0,25
Nén [2.Z] = [2.(=1 = 7{)| = 10v/2 0,25
a) Cho dwong thang (A) qua diém A(1,—2,0) va cé vec to chi phwong U = 05
(2,0, —3). Viét phwong trinh tham sé cia (A); ’
X =Xx9+uqt
Co6 (A): {y =y, + uyt (t € R). 0,25
Z = ZO + U3t
x=1+2t
2 S (A):[ y=-2 0,25
z = -3t
(1,5
L . ) x =3t )
diém) | p) Tim giao diém I ciia dwong thing (d):{ y = ¢ va mit phing (P): x —
z=0 0,5
2y —3 =0.
Thay x,y,ztept (d) vaopt (P):3t—2t—3 =0t =3 0,25
x=9
Thay t = 3 vao pt (d): {y =3=1(9;3;0) 0,25
z=0

2/3 b.an




Pé 126 & Dé 128

Cau NOQI DUNG Piém
a) Chosdz = —6 + %i Tinh téng cia phan thuc va phan ao cia z 0,5
, (a=—6
Coryp 1 0,25
3
1
1 |=a+b=—6+3 0,25
(15
R = v 0,25
diém) 3
b) Chosé z =x+yi cox,y € Rva (5 + x) + 2i = (y — 1)i.Tinh |3.Z]. 0,5
, . . X =-5
C0(5+x)+21=(y—1)1(=>{y=3 0,25
= z=-5+3i 0,25
Nén |3.Z| = 3+/34 0,25
a) Cho dwong thing (A) qua A(0; —1; 1) va ¢6 vec to' chi phwong G = 05
(—3;4,0). Viét phwong trinh tham sé cia (A); ’
X = xO + ult
Co (A):{y=yo+u2t(te R). 0,25
Z = ZO + u3t
x = =3t
2 & (A):jy=—-1+4t 0,25
7 =
(1,5
= . ) x=0 .
diém) | b) Tim giao diém I cia dwong thang (d):{y = 3t va mat phang (P):y —z —
Z=2 0,5
4=0
Thay x,y,ztupt (d) vaopt (P):3t —2—4=0=t =2 0,25
x=0
Thay t = 2 vao pt (d): {y =6=1(0;6;2) 0,25
z=2
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